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def
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$ foo=dog. jpeg
$ echo ${foo: -3}
peg




$ foo=dog. jpeg

$ echo ${foo##*.}

jpeg
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1 #include <bits/stdc++.h>

Main.cc:

Main.cc:8:26: error: expected *;°
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main{) {
int a, b;
cin >> a »> b;

cout << a + b << !

cout << a + b <<

return 8;

SR R T

Yy 1
1]

In function “int main()”’:

before “return’
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» Compiler flags
» Header

¥ Code
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¥ Input
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Lo =
return 0;

1
» Footer

¥ Input

10 10

» Arguments

¥ Qutput

925 xl_-l X-”
¥ Det 45%-/*\f!

Real time: ©8.554 s
User time: ©.450 s
Sys. time: 0.095 s
CPU share: 98.35 %
Exit code: 0
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hitps ffwww_difichecker.com
Diffichecker - Compare text online to find the difference ...

Diffichecker will compare text to find the difference between two text files. Just paste your files
and click Find Differencel
Desktop - Download Diffchecker Desktop - Compare Word and PDF... - Pricing

Site24x7
hitpsfiwww site24x7 com > tools » difi-checker

Diff Checker | Site24x7 Tools

Diff Checker is a data comparison tool that computes and shows the differences between the
contents of files. Diff is commonly used to illustrate the




return 0; 1
) tio.run

» Footer

¥ Input
10 10
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» Arguments Oﬂlﬂ ==

¥ Qutpu*
925 1 %A'—I

¥ \lebug

Rea! time:
User time:
Sys. time:
CPU share:
Exit code:

Edit texts ... Switch texts Clear all

Compare!

Paste one version of a text here. kannther version of the text here.
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1 #define CRT_SECURE_NO WARNINGS
2 #include <stdio.h>
3




ACE AR e CH2 g

e ohmy.codes, pastebin.com 2| ZE &5 AIO|E
= O|8dll = 5L L.
51x) ot

_I

—
o

I-_U

C =

= SAOHM S S0 AHZE &9
| Hl2{= otX| 20t M K.

r

L.
- O

|O


https://ohmy.codes/
https://pastebin.com/

o = >= O
HEO|H ==

10| Al ol = & S

HO
L L

FL| CF

B~
o
=

01 %01 OF

L
e XIIZ2 HAES|E AHO|ATFUCHH LN L.

= <ol Lt

HE 2

O

oo

« ZEZ A




NRAX| S E M K.

L

=3 Of







H

f
et

AL

AE7H OS] B4 S

M_u
o

<t

joll

|

Q

=l

O[3l 7}

Ol Chet

EH
H

Ok

012

od

S X
X w0
s © .
I [H | U
1| T
= o <|T
I 5 2 53
S <N =
ol o 10 <k
g1 A o o
- s <1 ol
2 20 omf o
= O ol &0
pi o KM
T © K ol
o W OTEE
ol ¥l M &
TN
o WoE
Mm < KI 1o
I Ol o T



	기본 구역
	슬라이드 1: 질문 잘하는 법
	슬라이드 2: 목차
	슬라이드 3: 1부: 컴퓨터 질문 전반
	슬라이드 4: 질문하기 전에
	슬라이드 5
	슬라이드 6: 구글 검색을 꼭 해봅시다.
	슬라이드 7: 검색해도 안 찾아져요!
	슬라이드 8: 검색해도 안 찾아져요!
	슬라이드 9: 믿을만한 자료를 찾아보세요.
	슬라이드 10: 분석을 더 해봅시다.
	슬라이드 11
	슬라이드 12: 스스로 답을 찾지 못했다구요?
	슬라이드 13: 질문자와 답변자는 한 팀입니다.
	슬라이드 14
	슬라이드 15: 시간을 절약합시다.
	슬라이드 16: 사람을 찾지 마세요.
	슬라이드 17
	슬라이드 18: 이런 상황 겪어보지 않으셨나요?
	슬라이드 19: 이제 답변자 입장에서...
	슬라이드 20: 다시 질문자 입장에서...
	슬라이드 21: 근본적인 문제를 질문합시다.
	슬라이드 22: 최대한 많은 정보를 주세요.
	슬라이드 23: 최대한 많은 정보를 주세요.
	슬라이드 24: 검색할 때와 마찬가지로...
	슬라이드 25: 무엇을 검색했는지 알려주세요.
	슬라이드 26: 검색의 결과를 공유해주세요.
	슬라이드 27: 이해가 안된 부분을 설명하세요.
	슬라이드 28
	슬라이드 29: 답변을 받았다면 경청해주세요.
	슬라이드 30: 결과를 알려주세요.
	슬라이드 31: 2부: 백준 질문
	슬라이드 32: 1부의 내용을 먼저 읽어주세요.
	슬라이드 33: 질문하기 전에
	슬라이드 34
	슬라이드 35: 공지사항을 읽어보세요.
	슬라이드 36: 채점 결과를 정확히 이해합시다.
	슬라이드 37: 컴파일 에러는 클릭하세요.
	슬라이드 38
	슬라이드 39: 틀렸습니다: 예제는 맞나요?
	슬라이드 40: 실행 환경이 올바른가요?
	슬라이드 41: 예제를 그대로 입력하는 방법
	슬라이드 42: 예제를 그대로 입력하는 방법
	슬라이드 43: 출력이 일치하는지 확인하는 법
	슬라이드 44: 출력이 일치하는지 확인하는 법
	슬라이드 45
	슬라이드 46
	슬라이드 47: 예제만 넣어본 건 아닌가요?
	슬라이드 48: 시간 초과: 다음을 확인하세요.
	슬라이드 49
	슬라이드 50
	슬라이드 51
	슬라이드 52: 다른 사람의 질문을 읽어보세요.
	슬라이드 53: 틀리는 이유는 대개 비슷합니다.
	슬라이드 54: 읽어보면 좋은 블로그
	슬라이드 55
	슬라이드 56: 채점 결과를 정확히 알려주세요.
	슬라이드 57: 제출한 코드를 그대로 주세요.
	슬라이드 58: 코드를 캡쳐하지 마세요.
	슬라이드 59: 코드를 그대로 주는 방법
	슬라이드 60: 코드를 그대로 주는 방법
	슬라이드 61: 코드를 그대로 주는 방법
	슬라이드 62: 코드를 그대로 주는 다른 방법
	슬라이드 63: 덧붙이면 좋은 것
	슬라이드 64: 어떤 입력에서 틀리는지 안다면
	슬라이드 65: 디버깅하는 법
	슬라이드 66: 코드가 예상치 않게 동작한다면


